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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Kik a felelősek azért, hogy a Samsung gödi gyára úgy működhetett évekig 
és talán most is, hogy nem volt katasztrófavédelmi engedélye, továbbá emberre és környezetre 
veszélyes anyagok juthattak ki onnan? Kérem, hogy írásbeli kérdésemet most tekintse feljelentésnek
és haladéktalanul küldje meg annak a nyomozó hatóságnak, amelyik azonnal megteszi a szükséges 
intézkedéseket a Samsung gyárral és az ügyben eljárt kormányzati hivatalok vezetőivel, továbbá 
minden olyan közpénzből fizetett hivatalos személlyel szemben, akik az állampolgárokat 
folyamatosan veszélyeztető és Magyarországot szándékosan és ismétlődően szennyező gyár 
szabálytalan működése felett akár szándékosan, akár gondatlanságból szemet hunytak! " című, 
K/11167. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 
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Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Dr. Vadai Ágnes (DK) országgyűlési képviselő "Kik a felelősek azért, hogy a Samsung gödi gyára 
úgy működhetett évekig és talán most is, hogy nem volt katasztrófavédelmi engedélye, továbbá 
emberre és környezetre veszélyes anyagok juthattak ki onnan? Kérem, hogy írásbeli kérdésemet 
most tekintse feljelentésnek és haladéktalanul küldje meg annak a nyomozó hatóságnak, amelyik 
azonnal megteszi a szükséges intézkedéseket a Samsung gyárral és az ügyben eljárt kormányzati 
hivatalok vezetőivel, továbbá minden olyan közpénzből fizetett hivatalos személlyel szemben, akik 
az állampolgárokat folyamatosan veszélyeztető és Magyarországot szándékosan és ismétlődően 
szennyező gyár szabálytalan működése felett akár szándékosan, akár gondatlanságból szemet 
hunytak! " című, K/11167. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom
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